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DATA, HORA E LOCAL: Às nove horas e quinze minutos do décimo terceiro dia do mês de agosto 

do ano de dois mil e vinte um, por meio de videoconferência. PRESENÇAS: Sr. Fernando Facchin Filho, 

Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev, e os membros no exercício da titularidade:, 

Sr. André Luiz de Albuquerque Farias, Sr. Gustavo Henrique Fideles Taglialegna, Sr. Bruno Alves Rocha 

e Sr. Breno Santos Borba. Presente também o membro suplente, Sr. Erwin Nogueira de Andrade. Registra-

se, ainda, a presença da Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de Secretariado e Órgãos Colegiados e 

do Sr. Rennan Trindade de Souza, Assistente Administrativo. PARTICIPANTES EVENTUAIS: Sr. 

Flávio Filgueiras Pacheco Moreira, Coordenador de Planejamento Financeiro; Guilherme Schwochow 

Fissmer, Coordenador de Planejamento Financeiro, Substituto;  Sr. Fabiano Soares dos Santos, Gerente 

de Análise Planejamento e Pesquisa, Sr. Bernardo Garcia Pinto Coelho, Coordenador de Operações 

Financeiras, Sra. Cristina Araújo Santana, Coordenadora de Compliance. MESA: Presidiu a sessão o Sr. 

Fernando Facchin Filho e a secretariou a Sra. Patrícia Brito de Ávila. ORDEM DO DIA: Assuntos 

Deliberativos: 1) Ordem do Dia; 2) Ata da Reunião Anterior - 52ª Reunião Ordinária; 3) Aprimoramento 

da Governança da Fundação; 4) Programa de Participação nos Resultados e Programa de Remuneração 

Variável; Assuntos Informativos: 5) Alterações Normativas e seus Impactos na Fundação; 6) 

Acompanhamento da implantação da Carteira de Empréstimos do LegisPrev; 7) Processo de Contratação 

de Fundos de Investimentos; 8) Atas dos colegiados e órgãos auxiliares; e 9) Informes. INSTALAÇÃO: 

Verificado o quórum necessário, o Presidente instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. 

DELIBERAÇÕES: Item 1) A ordem do dia foi aprovada pelos membros. Item 2) O item foi retirado 

de pauta. Item 3) Não houve deliberação nesta sessão. Item 4) Por solicitação dos membros do Comitê, 

foram disponibilizados os Regulamentos do Programa de Remuneração Variável para o Quadro de Pessoal 

e o Programa de Participação nos Resultados, ambos relativos a 2021. Os membros do Comitê tomaram 

conhecimento e decidiram não fazer contribuições do Comitê para os programas de remuneração variável 

relativos a 2022. Item 5) A Sra. Cristina Santana apresentou as mais recentes alterações normativas e legais 

e seus respectivos impactos no âmbito da Funpresp-Exe, com destaque para a Portaria da Receita Federal 

do Brasil nº 43, de 16 de junho de 2021; as Instruções Normativas Previc nº 40, de 22 de junho de 2021, 

da Receita Federal do Brasil nº 2.038, de 07 de julho de 2021, da Receita Federal do Brasil nº 2.039, de 14 

de julho de 2021, da SEGES/ME nº 65, de 07 de julho de 2021, e da SEGES/ME nº 67, de 08 de julho 

de 2021; e a Portaria SEGES/ME nº 8.678, de 19 de julho de 2021. Os membros do Comitê tomaram 

conhecimento do assunto. Item 6) O Sr. Bernardo Garcia  apresentou informações atualizadas quanto ao 

status de implantação da Carteira de Empréstimos do LegisPrev, destacando a previsão de implantação 
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do sistema de empréstimos aos participantes do Plano para maio de 2022. Os membros do Comitê 

tomaram conhecimento do assunto, e solicitaram à Coordenação de Secretariados e Órgãos Colegiados, 

que o item acompanhamento da implantação da Carteira de Empréstimos do LegisPrev, retorne à pauta 

apenas em dezembro, para que a Gerência de Operações Financeiras apresente reporte atualizado sobre o 

assunto. Caso haja algum fato relevante em momento anterior, o item poderá ser pautado conforme Plano 

de Trabalho. Item 7) O Sr. Guilherme Schwochow apresentou, por meio da PDE nº 404, de 30 de julho 

de 2021, e em atendimento à Solicitação CAL n. 6, de 11 de junho de 2021, o processo de contratação de 

Fundos de Investimentos no âmbito da Funpresp-Exe, com destaque para as etapas do processo de 

contratação. Os membros do Comitê tomaram conhecimento do assunto. Item 8)  As seguintes atas 

foram disponibilizadas: (i) Conselho Deliberativo: ata da reunião ordinária nº 100 e manifestações da 

reunião ordinária nº 101; (ii) Conselho Fiscal: atas das reuniões ordinárias nº 95 e 96, (iii) Comitê de 

Auditoria: atas das reuniões ordinárias nº 77 a 80; e (iv) Comitê de Investimentos e Riscos: ata da reunião 

ordinária nº 80. Item 9)  Não houve informes nesta sessão. ENCERRAMENTO: A próxima reunião 

do colegiado está prevista para o dia 10 de setembro de 2021, sexta-feira, às 9h. Nada mais havendo a 

tratar, o Sr. Fernando Facchin Filho, Presidente do Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev, 

Substituto, considerou encerrada a sessão às 11h02, da qual foi lavrada a presente ata, que, após lida e 

discutida, foi assinada por todos os presentes. E para constar, eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da 

reunião, lavrei e subscrevi esta ata.    
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